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Consorțiu: 8 parteneri din Austria,
Germania, Italia, Slovenia, Polonia și
România, care este reprezentată  de:
RoMontana – Asociația Națională pentru
Dezvoltare Rurală și Montană din Vatra
Dornei

SCOP: 
ETSM 2030 urmărește să creeze o rețea de
IMM-uri din turism pentru a spori
monitorizarea durabilității prin co-crearea și
co-implementarea proiectelor de inovații
durabile (SIP) și prin stimularea participării
la schemele relevante de certificare a
sustenabilității, în special eticheta ecologică
a UE (EU Ecolabel) și EMAS (Eco-Schema de
Management și Audit). 



https://etsm2030.eu/ 

Obiective: Echipa de proiect ETSM2030 a
desfășurat un apel deschis în șase țări UE (Austria,
Germania, Italia, Polonia, România și Slovenia)
pentru a selecta, baza unor criterii bine definite, 84
de companii/entități juridice din turism și servicii
conexe. După selectarea beneficiarilor care vor
participa la program, aceștia vor fi stimulați în
performanța lor de sustenabilitate.

ETSM2030 – sprijinirea competitivității IMM-urilor din domeniul
turismului

Rezultate proiect:
În cadrul proiectul ETSM2030 au fost
selectate și vor beneficia de finanțare, dar și
de multiple activități de coaching, training,
promovare și networking, un total de 84 de
firme/entități juridice ce își desfășoară
activitatea în turism și servicii conexe. Dintre
aceștia, 15 beneficiari sunt din România, iar
9 sunt din regiunea Nord-Est, respectiv din
județele Suceava, Neamț și Iași. 
În prima parte a anului 2024 toți beneficiarii
din România vor urma un program
educațional, de formare, gratuit pentru actori
din domeniul turismului, concentrat pe
conceptul de sustenabilitate, desfășurat  în
cadrul Universității “Ștefan cel Mare” din
Suceava.

https://www.facebook.com/ETSM2030

În prima etapă de lucru cu beneficiarii, se evalu-
ează status quo-ul conștientizării și practicile în
materie de sustenabilitate. 

În a doua etapă, ETSM2030 va îmbunătăți nivelul
de cunoștințe despre sustenabilitate, prin
dezvoltarea unui instrument de monitorizare
adaptat nevoilor participanților și care poate fi
integrat cu ușurință în rutina lor zilnică. Prin acest
sistem de monitorizare și indicatori, precum și prin
utilizarea unor instrumente digitale, pot fi evaluate
practicile sustenabile din rândul entităților
participante.

În următorul pas, entitățile participante benefi-
ciază de instruire și îndrumare specifică despre
sustenabilitate și modul în care aceasta poate fi
monitorizată, prin intermediul unei platforme de
învățare colaborativă. De asemenea, participanții
își vor dezvolta capacitatea de a realiza împreună
proiecte de inovare în domeniul sustenabilității
(SIP).

Datorită acestor efecte de învățare și a
networking-ului înternațional între participanți,
aceștia sunt încurajați să aplice pentru scheme de
certificare a sustenabilității (standarde UE) și să
facă parte din rețeaua SESTINE (Sustainability
European SMTE Innovation Network of Excellence).

Beneficiari din România: 
Hotel Kaban (Vatra Dornei, SV), Muzeul Arta Lemnului
(Câmpulung Moldovenesc, SV), Pensiunea Țara Fagilor
(Mitocu Dragomirnei, SV), Wise Travel (Uricani - Miroslava, IS),
Enduro Ranch “Ferma” (Bârnova, IS), Zenzia Glamping (Piatra
Neamț, NT), Krest.Relaxing Heights (Vatra Dornei, SV),
Domeniul Cerbilor (Fundu Moldovei, SV), Cabana “La Fermă”
(Vatra Dornei, SV), Cultural Romtour (București), Crăița
Merelor “The Place” (Aninoșani – Cândești, DB) , Aerosquash
Băneasa (București), Conacul Archia (Archia – Deva, HD),
Green Camp – Adventure Glamping (Gura Teghii, BZ),
Pensiunea Kiralylany (Rimetea, AB).    
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